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Огляд інфляції (червень 2020 року)

Ключові індикатори

Джерело. Держстат

Зміни:

Червень 2020 (травень 2020)
Місячна зміна, % Річна зміна, %

споживчих цін 0,2 (0,3) 2,4 (1,7)

цін виробників промислової продукції -2,0 (-0,6) -4,6 (-5,1)

цін у будівництві 0,11 (0,72) 1,11 (0,92)

цін реалізації сільгосппродукції підприємствами -4,21 (13,02) 7,61 (9,12)

ІІ квартал 2020 (І квартал 2020)
Зміни: Квартальна зміна, % Річна зміна, %

тарифів на вантажні перевезення 
залізничним транспортом 

0,0 (0,0) 0,0 (14,2)

тарифів на послуги пошти та зв’язку 
для підприємств, установ, організацій

-0,1 (3,7) 11,2 (16,3)

цін на житло (первинний ринок) 1,43 (3,14) 7,03 (7,94)
1Дані за травень 2020
2Дані за квітень 2020

3Дані за І квартал 2020
4Дані за ІV квартал 2019

Ключові чинники

Головне

З огляду на пом'якшення карантинних обмежень та їхнього поступового зняття, у подальшому впродовж 2020
року очікується поступове зростання платоспроможного попиту, що, у разі збереження порівняно низького
рівня інфляційних очікувань, дасть змогу отримати (з неістотними коливаннями) стримані темпи споживчої
інфляції, які, враховуючи комплекс стримуючих чинників на початку року, будуть меншими ніж
прогнозувалося. Крім того, на динаміку інфляції також впливатиме посилення ролі кредитного каналу емісії
грошей, у т.ч. для підтримання бізнесу та запровадження антикризових заходів, а також підвищення
складової собівартості товару, зважаючи на понесені в період карантину збитки.

Очікування

Зміцнення 
гривні

Послаблення 
споживчого попиту

Лаговий вплив від 
попереднього 

зниження цін на 
світовому ринку

У червні 2020 року зростання цін на споживчому ринку очікувано уповільнилося до 0,2% (0,3% у травні 2020
року). Водночас у річному розрахунку ціни зросли на 2,4% (1,7% у травні). Насамперед це пов’язано з
вищими темпами зростання цін на переважно сирі продукти харчування (за розрахунками Мінекономіки у
червні подорожчання становило 11,4% порівняно з 9,2%
у попередньому місяці у річному розрахунку).
Ціни в промисловості, після помітного їхнього зростання впродовж перших чотирьох місяців цього року, уже
другий місяць поспіль опинилися в низхідному тренді, зокрема в червні 2020 року – «мінус» 2% (у річному
розрахунку ціни й далі знижувалися – «мінус» 4,6%). Така динаміка, переважно, була, з одного боку,
відповіддю внутрішніх цін на динаміку світових цін, з іншого – реакцією економіки на тривалий карантин і, як
наслідок, суттєве зниження попиту.
Водночас певне пожвавлення попиту, зокрема в будівництві комплексних промислових споруд, прискорило
загальне зростання цін у будівництві в травні до 1,1% у річному розрахунку (з 0,9% у попередньому місяці).

Сезонність
Відсутність ажіотажного 

попиту та тимчасове 
регулювання цін
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Огляд інфляції (червень 2020 року)
Споживчі ціни: ключові сегменти

Примітка. За рахунок округлень, які виникали у зв’язку з електронною обробкою інформації, сума внесків за розділами товарів 
і послуг може не дорівнювати підсумку 

Головне

Зміни цін на споживчому ринку, %
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Річні зміни цін (права шкала)
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-5,8

7,1

-2,9

13,3

5,7

6,3

Черв.  2019

Черв.  2020

Усі товари та послуги

Продукти харчування та 
безалкогольні напої

Алкогольні напої, тютюнові вироби

Одяг і взуття

Житло, вода, електроенергія, газ та 
інші види палива

Предмети домашнього вжитку

Охорона здоров’я

Транспорт

Зв’язок

Відпочинок і культура

Освіта

Ресторани та готелі

Різні товари та послуги

100

44,7

8,1

5,3

5,4

4,5

6,5

11,2

2,9

3,2

2,9

3,9

1,4

Вага у споживчому 
наборі, %

Споживча інфляція, хоча і прискорилася в річному розрахунку до 2,4% у червні (1,7%
у травні цього року), але в підсумку залишалася найнижчою за останні роки (до цього часу споживча
інфляція була меншою 3% річних лише на початку 2014 року). Цьому сприяло:
✓ здешевлення вартості житлово-комунальних послуг на 12,2% та зниження цін у сфері транспорту на

5,8% через врахування низьких світових цін на природний газ та нафту;
✓ здешевлення одягу і взуття на 4%, предметів домашнього вжитку, побутової техніки

та поточного утримання житла – на 1,1%, а також зниження цін у сфері відпочинку
і культури – на 2,9%. Це було результатом: по-перше, певного звуження купівельної спроможності
населення з перенесенням споживчих пріоритетів із непродовольчого ринку
на продовольчий за винятком товарів першої необхідності; по-друге, ревальвації гривні впродовж
2019 року та травня-червня цього року.

Водночас певне прискорення зростання цін було зумовлене, переважно, подорожчанням деяких продуктів
харчування – ціни на продукти харчування та безалкогольні напої прискорилися до 4,2% у червні 2020
року в річному розрахунку (2,7% у попередньому місяці), але порівнюючи
з червнем 2019 року їхній темп був суттєво нижчий (8,5%).

Зміни цін за розділами товарів і послуг (% у річному розрахунку) та внески у загальну 
інфляцію (відсоткові пункти)
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Джерело. Держстат, розрахунки Мінекономіки
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Огляд інфляції (червень 2020 року)
Споживчі ціни: базова і небазова інфляція

Джерело. Держстат, розрахунки Мінекономіки

Базова і небазова інфляція, % за місяць (права шкала)  та за рік

Ключові висновки

Зміни окремих компонент базової та небазової інфляції, % за місяць (права шкала)

та за рік

Вплив монетарних чинників у червні фактично не відчувався – базова інфляція за місяць
не змінилася (у річному розрахунку, як і в попередньому місяці, становила 3%).
Водночас вплив немонетарних чинників був основним – небазова інфляція за розрахунками Мінекономіки
становила 0,5% (у річному розрахунку зросла на 1,6% порівнюючи зі зниженням
на 0,1% у травні 2020 року). Прискорення небазової інфляції впродовж місяця було пов'язано, переважно, із
внутрішніми чинниками: сезонністю на продовольчому ринку та подорожчанням скрапленого газу для
автомобілів (на фоні послаблення карантинних обмежень і намаганням постачальників компенсувати
попередні збитки).
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Огляд інфляції (червень 2020 року)
Споживчі ціни: ключові внутрішні чинники

Джерело. Держстат, розрахунки Мінекономіки

Цьогоріч сезонність, як і зазвичай, мала різновекторний характер, зокрема визначила зростання цін у зв'язку
з:
✓ появою на ринку нового врожаю (кісточкових та овочів, зокрема моркви, буряку). Додатковий ціновий

тиск спричинений негативним впливом погодних умов на врожай та більш дорогого імпорту, який з
урахуванням витрат, зокрема логістичних, мав більшу собівартість;
Довідково. На даний час ситуація з врожаєм ранніх кісточкових – складна через несприятливі погодні умови навесні. Так, за
даними Держмитслужби за І півріччя 2020 року фізичні обсяги імпорту за групою 809 «Абрикоси, вишні, черешні, персики,
сливи» зросли на 16,6%.

✓ виснаженням запасів торішнього врожаю (найбільше позначилося у формуванні цін на яблука).
Поряд із тим незважаючи на зростання впродовж місяця, ціни на деякі овочі (моркву, буряк),
як і раніше, залишалися нижчими, ніж за аналогічний місяць 2019 року.

Зниження цін на окремі сезонні продукти, % за місяць (права шкала) та за рік

Сезонність внутрішнього продовольчого ринку

Водночас чинник сезонності також проявився в зниженні цін на деякі продукти харчування
через насичення ринку (підвищення середньодобових температур сприяло більш швидкому дозріванню
овочів та зумовило падіння цін на них).
Довідково. За інформацією Українського гідрометцентру червень в Україні був теплий, з достатньою кількістю опадів. Середня
місячна температура повітря перевищила норму на 1,7-3,8 оС, місцями на північному сході країни до 4,2 оС.
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Зростання цін на окремі сезонні продукти, % за місяць (права шкала) та за рік
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Огляд інфляції (червень 2020 року)
Споживчі ціни: ключові внутрішні чинники

Джерело. Держстат, Держпродспоживслужба, розрахунки Мінекономіки

Як і в попередньому місяці, у червні ажіотажний попит на специфічні товари з боку населення, зокрема на
лимони, цибулю, часник тощо, уже не спостерігався. У підсумку ціни на такі товари знижувалися вже другий
місяць поспіль, на противагу березня-квітня, коли ажіотаж був найбільшим.
Крім того, запровадження регулювання цін на деякі продовольчі та непродовольчі товари унеможливило
різке зростання цін на них, що також знизило напругу на споживчому ринку.
Довідково. З 18.05.2020 Урядом запроваджено тимчасове державне регулювання цін на товари, що мають істотну соціальну
значущість та товари протиепідемічного призначення шляхом декларування зміни роздрібних цін у разі їхнього збільшення. Так,
станом на 13.07.2020 задекларовано вже понад 19 тис. роздрібних цін майже
по 1,7 тис. об’єктів (закладів) роздрібної торгівлі.

Відсутність ажіотажного попиту та тимчасове регулювання цін на деякі товари

На даний час рівень пропозиції на значну кількість продуктів харчування був сприятливим для уповільнення
або навіть зниження цін на продовольчому ринку. Водночас з огляду на пандемію COVID-19 у світі та
ускладнення логістичних маршрутів, додатковим інфляційним ризиком
є, зокрема, скорочення поголів’я сільськогосподарських тварин.

Крупи гречані
Лимони
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Зміни цін на окремі продукти ажіотажного попиту, % за місяць
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Ключові стримуючі чинники 
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Огляд інфляції (червень 2020 року)
Споживчі ціни: ключові внутрішні чинники

Джерело. Держстат, Центр зайнятості, Info Sapiens, розрахунки Мінекономіки

Ключові стримуючі чинники 

Послаблення споживчого попиту

Рівень заробітної плати (тис. грн) та офіційно 
безробітних (права шкала, тис. осіб)
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Офіційно безробітні, тис. осіб на кінець місяця

Попри триваюче пом’якшення карантинних
обмежень поки що спостерігалося збільшення
частки безробітних та, відповідно,
стримувалося зростання платоспроможного
попиту населення.

Довідково. За даними опитування Омнібус Info Sapiens, у
червні 2020 року українці серед найбільш важливих
проблем найчастіше зазначали нестачу грошей – 41,8%
опитаних висловили занепокоєння з цього питання (у
березні 2020 року цю проблему зазначали 31%
респондентів). За регіоном нестача грошей найбільше
турбує мешканців Центру та Сходу.

Так, послаблення споживчого попиту було одним із чинників здешевлення товарів не першої необхідності.
Зокрема, у червні ціни на товари середньострокового користування за розрахунками Мінекономіки
знизилися на 2,3% (на 2,7% у річному розрахунку), ціни на товари довгострокового користування залишилися
на рівні попереднього місяця (знизилися на 4% відповідно).
Водночас і далі дорожчали послуги – червневе зростання їхньої вартості було вищим, ніж товарів
короткострокового користування. Так, зросла вартість майже всіх послуг, зокрема туристичних (на 6,4% за
місяць), подорожчав проїзд у пасажирському залізничному (на 6,1%) та авіаційному (на 3%) транспорті,
збільшилася вартість мобільного зв'язку (на 2,3%) тощо.
Прискорилося зростання цін і на товари короткострокового користування, зокрема через збереження
інфляційного тиску на продовольчому ринку (продукти становлять до 45% товарів).
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Огляд інфляції (червень 2020 року)
Споживчі ціни: ключові внутрішні чинники

Джерело. Держстат, Національний банк, розрахунки Мінекономіки

% у річному розрахунку 

Зміцнення гривні до долара США (за травень-червень на 1,9%) сприяло зниженню цін, переважно, на
імпортні товари – за розрахунками Мінекономіки в червні здешевлення становило 0,7% (у річному
розрахунку ціни були нижчими, ніж торік, на 2%). Зокрема відбулося здешевлення: аудіотехніки,
фотоапаратури та обладнання для обробки інформації (на 1,7%); мобільних телефонів (на 1,1%); предметів
домашнього вжитку, побутової техніки та поточного утримання житла (на 0,2%); фармацевтичної продукції,
медичних товарів та обладнання (на 0,1%) тощо.

Ключові стримуючі чинники 
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Обсяги нових кредитів, наданих домогосподарствам (без фізосіб-підприємців), без урахування овердрафту, млрд грн
Процентні ставки за новими кредитами, надані домогосподарствам (без фізосіб-підприємців), без урахування овердрафту, %
Облікова ставка НБУ (на кінець періоду), % річних

У червні 2020 року облікова ставка була знижена на 2 п.п. до 6% річних. При цьому зростання пропозиції
коштів в економіку становило 12,1% з початку 2020 року. Зазначені зміни монетарних умов у червні ще не
мали помітного впливу на динаміку споживчих цін. Втім, можна очікувати, що упродовж найближчих
місяців вплив зазначений дій Національного банку вже буде відчутним.

Процентні ставки та обсяги за новими кредитами домогосподарствам 
(без фізичних осіб-підприємців)
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Огляд інфляції (червень 2020 року)
Споживчі ціни: ключові зовнішні чинники

Джерело. Держстат, ФАО

Зміни цін на продовольство, % у річному розрахунку 

За інформацією ФАО середнє значення Індексу продовольчих цін, уперше в цьому році, зросло
на 2,4% (порівнюючи з травнем цього року). Так, на фоні нестабільної ситуації на торговельних майданчиках
світу через негативний вплив пандемії COVID-19, ціни на більшість товарів досягли максимальних значень за
останні кілька місяців, зокрема на рослинні олії, цукор та молочну продукцію. Водночас тенденція до
зниження цін на м'ясо та зернові зберіглася.
На український споживчий ринок відновлення зростання світових цін поки не мало впливу.
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Огляд інфляції (червень 2020 року)
Споживчі ціни: ключові зовнішні чинники

Джерело. Держстат, Світовий банк, НАК «Нафтогаз України» 

Зміни цін на світовому ринку мали різновекторний характер і зумовили:
✓ зростання внутрішніх цін на паливо та мастила на 2,1% (ціна на нафту марки Brent на світовому ринку

відновила зростання й за травень-червень підвищилися в 1,7 раза);
✓ здешевлення природного газу на внутрішньому ринку, зокрема для населення на 4,3% (середня ціна на

природний газ на європейському ринку знижувалася шість місяців поспіль: з грудня
2019 року до травня 2020 року – у 3,3 раза, водночас, у червні вже відновилася тенденція
до підвищення цін (на 11,2% за місяць), яка поки що не мала впливу на вітчизняний ринок).
Довідково. У червні 2020 року оптова ціна на природний газ для потреб населення, виробників тепла та інших захищених
споживачів, яким НАК «Нафтогаз України» постачає газ в рамках спеціальних обов’язків (ПСО), знизилась до 2,14 грн за
кубометр (без врахування ПДВ, націнки газзбутів та витрат на транспортування газу магістральними й розподільними
трубопроводами).
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Огляд інфляції (червень 2020 року)
Ціни в промисловості: ключові чинники

Джерело. Держстат, Світовий банк, ДП «Оператор ринку», розрахунки Мінекономіки

Ключові чинники 

Високі фінансово-
трудові витрати

Головне
На даний час ціни в промисловості опинилися в низхідному тренді – у червні 2020 року «мінус» 2% («мінус»
0,6% у травні 2020 року), у річному розрахунку – «мінус» 4,6%.
Така динаміка переважно була, з одного боку, відповіддю внутрішніх цін на динаміку світових цін,
з іншого – реакцією економіки на тривалий карантин і, як наслідок, на зниження попиту.
У червні найбільш помітним у формуванні загальної від’ємної динаміки цін у промисловості було різке
зниження цін у постачанні електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря на 7%
(за розрахунками Мінекономіки внесок до загальної інфляції в промисловості становив «мінус» 1,8 в.п.), що,
не в останню чергу, пов’язано зі зниженням попиту та профіцитом пропозицій на продаж електричної енергії
(у червні 2020 року пропозиції на продаж електричної енергії на ринку «на добу наперед» та на
внутрішньодобовому ринку перевищувала попит більш ніж у 2 рази).
Крім того, додатковий тиск було створено падінням цін у добувній промисловості і розробленні кар'єрів
(триває п’ять місяців поспіль – з лютого до червня), що за підсумком місяця становило 5,2% (внесок –
«мінус» 0,6 в.п.). Так, слабкий попит позначився на зниженні цін у добуванні сирої нафти та природного газу
на 19,1% (внесок – «мінус» 0,7 в.п.), у добуванні кам’яного вугілля – на 2,5% (внесок – «мінус» 0,1 в.п.).
Частково компенсувало таке зниження відновлення зростання цін
на нафту та на залізну руду на світовому ринку (ціна на нафту марки Brent підвищилася на 28,7% порівнюючи з
травнем цього року, на залізну руду – на 10,3% відповідно), що сприяло підвищенню внутрішніх цін у
виробництві коксу та продуктів нафтоперероблення на 11,4% (внесок – 0,4 в.п.)
та в добуванні металевих руд – на 3,4% (внесок – 0,2 в.п.). Загалом ситуація в добувній промисловості
залишалася складною, оскільки собівартість продукції зростала, у т.ч. і через високі фінансово-трудові
витрати, а ціни на неї знижувалися.
Ціни в металургії на тлі глобального падіння ділової активності споживачів продукції металургії знижувалися
вже два місяці поспіль, зокрема у червні на 3,1% (внесок – «мінус» 0,4 в.п.). Передусім суттєвіше знизилися
ціни на продукцію металургії, що реалізується за межі України (на 3,3%), ніж
у межах України (на 2,8%).
Наразі певне зростання цін спостерігається в харчовій промисловості (0,7%, внесок – 0,15 в.п.)
та в низці галузей, що мають більш короткий шлях до роздрібної торгівлі, яка вже доволі швидко освоїла нові
правила дистанційної та карантинної реалізації на ринку. Крім того, залишаються
у висхідному тренді й ціни у виробництві основних фармацевтичних продуктів, що пов’язано
зі специфікою поточної ситуації (0,6%, внесок – 0,01 в.п.).
У підсумку ціни в переробній промисловості зросли на 0,6% (внесок – 0,4 в.п.).

Зміни цін у промисловості, %
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Огляд інфляції (червень 2020 року)
Ціни в промисловості: ключові галузі

Джерело. Держстат, розрахунки Мінекономіки

Зміни цін за окремими галузями в червні 2020 року, % у річному розрахунку

Добувна промисловість і розроблення 
кар'єрів

Добування кам'яного вугілля

Добування сирої нафти та 
природного газу

Добування металевих руд

Переробна промисловість

Виробництво харчових продуктів, 
напоїв і тютюнових виробів

Виробництво коксу та продуктів 
нафтоперероблення

Виробництво хімічних речовин і 
хімічної продукції

Виробництво гумових і пластмасових 
виробів, іншої неметалевої 

мінеральної продукції

Металургійна промисловість

Постачання електроенергії, газу, пари 
та кондиційованого повітря

в межах України за межі України

Промисловість
-5,1

– Дані відсутні Промисловість
-4,3

Темпи приросту/зниження цін у промисловості та внески до зміни цін 
за основними галузями

Червень  2020 (травень 2020)

Зміни за місяць, % Внески, в.п. Зміни за рік, %

Промисловість, в цілому -2,0  (-0,6) – -4,6  (-5,1)

Добувна промисловість і розроблення кар'єрів -5,2  (-4,5) -0,60 (-0,53) -36,3  (-32,4)

Добування кам'яного вугілля -2,5  (1,7) -0,06  (0,04) -34,8  (-33,2)

Добування сирої нафти та природного газу -19,1  (-11,0) -0,70  (-0,41) -62,2 (-53,2)

Добування металевих руд 3,4  (-3,5) 0,16  (-0,16) -20,2 (-21,9)

Переробна промисловість 0,6  (-1,1) 0,38 (-0,69) -2,6  (-3,6)

Виробництво харчових продуктів, напоїв і тютюнових виробів 0,7  (0,7) 0,15  (0,15) 6,1  (6,2)

Виробництво коксу та продуктів нафтоперероблення 11,4  (-3,4) 0,39 (-0,12) -21,4 (-30,5)

Виробництво хімічних речовин і хімічної продукції 8,4  (-8,1) 0,21 (0,20) -1,9  (-10,6)

Виробництво гумових і пластмасових виробів, іншої неметалевої 
мінеральної продукції

0,0  (-0,2) 0,0 (-0,01) 0,4 (0,8)

Металургійна промисловість -3,1  (-4,0) -0,42 (-0,54) -13,4  (-12,6)

Машинобудування -0,4  (-0,4) -0,03  (-0,03) -2,2  (-1,6)

Постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря -7,0  (2,5) -1,80  (0,64) 6,7  (4,4)
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Примітка. За рахунок округлень, які виникали у зв’язку з електронною обробкою інформації, сума внесків за галузями може 
не дорівнювати підсумку
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Огляд інфляції (червень 2020 року)
Ціни в будівництві у травні 2020 року

У травні 2020 року зростання цін у будівництві в річному розрахунку
становило 1,1% (0,9% у квітні цього року). Так, відбулося прискорення
зростання цін у будівництві комплексних промислових споруд до 7,8%
(4% у попередньому місяці), що може свідчити про певне відновлення
попиту на такі будівельні роботи та намаганнями підприємств
будівництва компенсувати втрати попередніх місяців на фоні
збереження очікувань у травні щодо зростання закупівельних цін та
вартості послуг підрядників.
Зростання цін у житловому будівництві сповільнилося до 3,3% (3,6% у
попередньому місяці), у нежитловому – ціни й далі знижувалися – на
1,3% («мінус» 1% відповідно), що було відображенням скорочення
попиту на нерухомість на початкових стадіях будівництва та
зниженням/уповільненням цін
на електроенергію та будівельні матеріали.

Зміни цін у будівництві, % у річному розрахунку 

Ключові чинники 
Зниження/уповільнення

цін на електроенергію 
та будматеріали, % річних

Погіршення очікувань  
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Огляд інфляції (червень 2020 року)
Ціни на житло у І кварталі 2020 року

Скорочення обсягів житлового будівництва та збільшення активності українців на ринку нерухомості
«підігріли» ціни на житло. На даний час за браком доступних інвестиційних можливостей для населення,
збільшили привабливість вкладення в нерухомість (як одне з небагатьох інструментів збереження
накопичень). Зважаючи, що вторинний ринок займає левову частку на ринку нерухомості, ціна на цьому
сегменті зростала більш активно.

Ключові висновки

Зміни цін на житло, % до відповідного періоду попереднього року

Джерело. Держстат, Мін’юст
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Огляд інфляції (червень 2020 року)
Тарифи на вантажні перевезення залізничним транспортом
у І півріччі 2020 року

Оскільки тарифи на вантажні перевезення залізничним транспортом є регульованими, то індексацію тарифів
востаннє здійснено у 2019 році на 14,2% відповідно до наказу Міністерства інфраструктури України від
22.03.2019 №205 «Про внесення змін до Коефіцієнтів, що застосовуються до тарифів Збірника тарифів на
перевезення вантажів залізничним вантажним транспортом у межах України та пов’язані з ними послуги»
(набрав чинності 30.03.2019).

Ключові висновки

Зміни тарифів на вантажні перевезення залізничним транспортом, %

Джерело. Держстат
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9,8 5,6
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Цемент

Будівельні матеріали

Інші вантажі

Структура перевезення вантажів 
залізницею за 5 місяців 2020 року*, %
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Огляд інфляції (червень 2020 року)
Додаток

Джерело. Держстат, Світовий банк, Національний банк, НАК «Нафтогаз України», розрахунки Мінекономіки

Розрахунок впливу від підвищення цін на компоненти витрат на загальну зміну цін 
в окремих галузях промисловості за підсумком І півріччя 2020 року

Сільськогосподарська продукція 0,3 0,0 26,8 0,0 1,8 0,1 0,0 0,1

Харчові продукти, напої та тютюнові 

вироби 
0,0 0,1 8,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0

Природний газ 0,1 1,6 2,1 23,4 13,4 2,7 3,2 11,8

Електроенергія 13,7 13,3 3,8 3,1 10,1 5,5 7,6 8,0

Вугілля 3,4 0,0 0,3 32,4 0,1 1,9 6,3 22,5

Металеві руди 1,0 5,3 0,3 1,0 0,7 6,1 11,3 0,0

Кокс та продукти нафтоперероблення 2,9 6,4 1,6 3,0 3,4 2,9 10,6 2,2

Нафта 0,0 0,6 0,8 9,1 5,2 1,1 1,2 4,6

Металургійна продукція 0,8 2,2 0,5 0,3 0,4 2,7 21,9 4,0

Транспорт 1,2 4,0 2,4 2,4 1,5 2,0 2,3 1,6

Інші імпортовані складові витрат 8,9 12,7 17,4 12,1 34,4 27,4 4,9 15,9

Оплата праці у відповідній галузі 27,2 13,4 9,2 6,5 9,3 9,5 7,5 14,4

Інші 40,5 40,3 26,7 6,7 19,6 38,2 23,2 14,8

Зміни 

середньо-

річні, %

Зміни цін реалізації сільгосппродукції -1,3 -0,1 0,0 0,0 -0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Зміни цін на харчові продукти, напої та 

тютюнові вироби 
4,3 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Зміни цін на природний газ -43,7 -1,9 0,0 -0,7 -0,9 -10,2 -5,8 -1,2 -1,4 -5,2

Зміни цін на електроенергію 1,3 0,1 0,2 0,2 0,1 0,0 0,1 0,1 0,1 0,1

Зміни цін у добуванні вугілля -33,8 -1,9 -1,1 0,0 -0,1 -10,9 0,0 -0,7 -2,1 -7,6

Зміни цін у добуванні металевих руд -15,9 -0,5 -0,2 -0,8 0,0 -0,2 -0,1 -1,0 -1,8 0,0

Зміни цін на кокс та продукти 

нафтоперероблення
-22,1 -0,8 -0,6 -1,4 -0,4 -0,7 -0,8 -0,6 -2,3 -0,5

Зміни світових цін на нафту -37,7 -0,7 0,0 -0,2 -0,3 -3,4 -2,0 -0,4 -0,5 -1,7

Зміни світових цін на базові метали -12,2 -0,8 -0,1 -0,3 -0,1 0,0 -0,1 -0,3 -2,7 -0,5

Зміни цін на транспорт (залізничний) 6,6 0,1 0,1 0,3 0,2 0,2 0,1 0,1 0,2 0,1

Девальвація (+)/ ревальвація (-) гривні 

до долара США
-3,5 -0,6 -0,3 -0,4 -0,6 -0,4 -1,2 -1,0 -0,2 -0,6

Підвищення оплати праці у відповідній 

галузі*
8,6 1,1 1,8 3,0 1,0 1,2 1,1 0,4 0,5 2,8

Інші 3,8 1,1 -33,5 -15,4 5,4 2,4 3,4 5,5 -2,5 14,0

Всього -33,8 -15,9 4,3 -22,1 -5,3 0,9 -12,7 1,0

Примітка. Дані за січень-травень 2020 року

3,1

Внески зміни вартості компонентів витрат до загальної зміни цін у промисловості, в.п.

-4,9

*Для розрахунку впливу оплати праці на формування цін у окремих галузях промисловості бралися дані щодо підвищення рівня оплати праці у в ідповідній галузі.
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